



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(двадцять шоста сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

16 лютого 2023 року

**Про надання дозволу на виготовлення  
технічної документації із землеустрою щодо  
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі  
(на місцевості)**

Розглянувши подані звернення, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій» та «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада вирішила:**

1. Надати дозвіл **фізичній особі - підприємцю Корнієнку Юрію Васильовичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Драгоманова, 33 - В, площею 0,0164 га, за цільовими призначеннями – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.

2. Надати дозвіл **фізичній особі - підприємцю Гриценку Володимирі Івановичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: Лубенський район с. Калайдинці, вул. Рубцова, 55-Б, площею 0,0200 га, за цільовими призначеннями – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.

3. Надати дозвіл **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, пл. Вокзальна, 1а, за цільовим призначенням – для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку.

4. Надати дозвіл **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в

натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Кононівська, 5а, за цільовим призначенням – для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку.

5. Надати дозвіл **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м.Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Остапа Вишні, 93, площею 0,0600 га, за цільовим призначенням – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

6. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вул. Зигіна, 1, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), орієнтовною площею 2,2000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) в межах с. Луки Лубенського району (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713179 Лубни – Тишки - Ісківці), що перебуває в постійному користуванні відповідно державного акту на право постійного користування І-ПЛ №002196 від 10.12.2001 року.

7. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вул. Зигіна, 1, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), орієнтовною площею 5,7900 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) в межах с. Мгар Лубенського району (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713179 Лубни – Тишки - Ісківці), що перебуває в постійному користуванні відповідно державного акту на право постійного користування І-ПЛ №002196 від 10.12.2001 року.

8. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вул. Зигіна, 1, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), орієнтовною площею 2,6000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) за межами населених пунктів на території Лубенської територіальної громади (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713179 Лубни – Тишки - Ісківці), що перебуває в постійному користуванні відповідно державного акту на право постійного користування І-ПЛ №002196 від 10.12.2001 року.

9. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вул. Зигіна, 1, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), орієнтовною площею 0,5200 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) за межами населених пунктів на території Лубенської територіальної громади (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713179 Лубни – Тишки - Ісківці), що перебуває в постійному користуванні відповідно державного акту на право постійного користування І-ПЛ №002196 від 10.12.2001 року.

10. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вул. Зигіна, 1, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), орієнтовною площею 8,6300 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) за межами населених пунктів на території Лубенської територіальної громади (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713179 Лубни – Тишки - Ісківці), що перебуває в постійному користуванні відповідно державного акту на право постійного користування І-ПЛ №002196 від 10.12.2001 року.

11. Надати дозвіл **Державному підприємству «Агентство місцевих доріг Полтавської області»**, юридична адреса: м. Полтава, вул. Зигіна, 1, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), орієнтовною площею 0,9000 га за цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код згідно КВЦПЗ – 12.04) за межами населених пунктів на території Лубенської територіальної громади (для розміщення та обслуговування автомобільної дороги загального користування місцевого значення О1713179 Лубни – Тишки - Ісківці), що перебуває в постійному користуванні відповідно державного акту на право постійного користування І-ПЛ №002196 від 10.12.2001 року.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО